
Az erőmű leállt-
A Mátrai Hőerőmű hűtőtavát

több mint két évtizeden át négy
évszakos horgászvízként emleget
ték. A tó egy része ugyanis nem
fagyott be és (a leghidegebb téli
napokon is pontyot lehetett fog
ni.
A kémények azonban már évek

óta nem füstölnek, az erőmű le
állt. A tó csendes környéke jó
lehetőséget nyújt pihenésre és
kikapcsolódásra. Az 58 hektáros
tározóvá szelídült hűtőtóban vi
szont a halak megtalálják a, fej
lődésükhöz szükséges környeze
tet. A 2,5—3 méter mély tó min
dig kap friss vizet a Zagyva fo
lyóból.
A „T” alakú gát biztosítja a
víz keringését és. egyben jó hor
gászállások is alakultak rajta az
évek során. A tó halállománya
nagyon gazdag és sokfajta. A
kisebb halak közül dévér, karika-
keszeg, bodorka, ezüstkárász,
szélhajtó küsz található. Mind
ezek mellett amur, fehér és pety-
tyes busa, törpe és szürkeharcsa,
valamint csuka is horogra akad.
Sajnos a tó sztárhala, a fekete

a horgászat nem
sügér a meleg víz megszűnésével
egyre ritkábban jelentkezik, ki
pusztulóban van. Jelenleg az
egyesületnek gondot okoz a fo
lyami rák elszaporodása.
A gondok ellenére még mindig

Heves megye egyik legjobb hor
gászvizeként ismerik. A hor
gásztó ugyanis belterjesen tele
pített, az üzemi előírásokat rend
szeresen túlteljesítik. Tavaly
előtt kétnyaras pontyból 554, míg
háromnyárasból 23 100 kilót tele
pítettek. Ezen kívül 350 kiló ká
rász is vizükbe került. Az el
múlt évben háromnyaras ponty
ból több mint 26 ezer kilogram
mot és más halféléket is tettek a
tározóba. Két év alatt közel 3,5
millió forintért vettek halat a
telepítéshez.
Kellett is az intenzív telepítés,

hiszen a múlt évben már 1073
ifi és felnőtt horgász váltott en
gedélyt. Az éves területjegy ára
650 és 1200 forint között van. A
fogási eredmény tavaly 28 kilo
gramm fejenként, de korábban
30 kg felett is volt.
Kapitális példányok is horog ¬

ra kerültek: harcsa 24,5, amur
16, balin 8, ponty 16, busa fe
hér 16, busa pettyes 37 kilósak.
A Mátrai Horgásztó jó híre

nemcsak a környék, hanem még
a főváros horgászait is vonzza.
A felnőttek 150, míg az ifik 50
forintot fizetnek egynapi horgá
szatért. A napijegyekből is szép
bevétel származik.
A környék településein sok az
ipari üzem, amelyek dolgozói itt
keresnek és találnak pihenést,
felüdülést hétvégeken, szabadide
jükben. Érthető, hogy az üze
mek, az egyesület munkáját, a
halfogási lehetőségeket anyagi
lag is segítik. Évente több mint
százezer forint támogatást ad
nak.


